
 

 

 

Въведение Богородично – ден на християнското 
семейство и християнската младеж. 

Това е и поводът отново да се замислим  за традицията и изконните 
ценности, на които се гради християнското семейство, да се 
замислим  за отношенята по между си, за дребните жестове, които ни 
карат да се усмихваме и да мечтаем, да се замислим кое в 
отношенията между хората смятаме за най-ценно? Какво ни прави 
по-добри? Какви родители бихме искали да бъдем един ден?  

Такива бяха темите, дискутирани в българското  училище ”Нов 
Живот” в навечерието на 21 ноември- денят на християнското 
семейство. Размислите си, споделят  с нас учениците от горен курс  
при училището. 

Михаела Чобанова, 14 години 
Човек е създаден да живее в общество и живеейки в общество се 
създават различни взаимоотношения, от които според мен, най-
важните са любовта и уважението. Двете не могат да съществуват 
едно без друго. Любовта е тази, която  ръководи много от нашите 
постъпки, например жертвоготовността. Да пожетрваш от времето за 
почивка, за сън или любимо занимание, за да помогнеш на приятел, 
любим човек, на децата си или на родителите си. Всичко това е 
любовта- пренебрегваме личните си интереси и засвидетелстваме 
любовта си към нашите близки. 
Любовта е противоположна на егоизма и гордостта. Тя ни прави по-
добри. Също така извиква и най-доброто у човека, когото обичаме. 
Това най-възвишено чувство променя всеки един от нас, прави ни 
по-съвършени. 
 
Ива Георгиева, 6ти клас 
За мен най-важна е любовта. Тя има много проявления. 
От малки ние познаваме любовта, от момента, в който майките ни са 
ни държали в ръцете си за първи път и са ни гледали с очи, 
приливащи от любов. 
Има и любов към Бога, която не мога да опиша с думи. 
Много е важна и любовта, която е събрала родителите ни, и техните, 
и  един ден и нас с друг човек, когото много ще обичаме. 
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Без любовта, нищо на света няма значение. Този свят не може да 
пребъде без нея. Тя ни държи заедно. 
Венцислав Перфанов, 6ти клас 
За мен най-важното в отношенията между хората е приятелството. 
То помага  в трудни моменти, дава смисъл в живота.  
То е, което ни държи заедно дори когато сме далече един от друг. Аз 
живея в Чикаго от три години, приятелите ми са в България но ние 
продължаваме да се чуваме. Те ми помагат, когато имам проблем  и 
имам нужда от тях.  
Без приятели хората биха се чувствали самотни и изгубени. Този , 
който има истински приятел е благословен.  
 
Самуил Перфанов, 17 години 
Аз мисля,че най-ценното в отношенията между хората е любовта. Тя 
е най- съвършеното чувство, което човек може да изпита и без нея 
нашият  живот не е пълноценен.  
Любовта има различни проявления. Ако те е грижа за някого ,който 
се нуждае от помощ, ти правиш всичко възможно  да му помогнеш 
да се почувства по-добре.Това е любов. 
Ако защитиш някой, несправедливо обиден или  по-слаб от тебе и 
това е любов.  
И най-малкият жест може да покаже любов. 
Има и братска любов. Тя никога не умира. Пред Бога всички сме 
братя и сестри.  
В Библията пише, че Бог е любов и който го познава , познава 
любовта. 
Любовта е най-хубавото и най-ценно чувство между хората. 
 
Ярослав Флоров, 11години 
Ако бях голям, щях да имам много деца, защото обичам да играя на 
игри,за които трябват много деца. На тези деца аз щях да бъда 
таткото. 
През есента всички деца ще могат да стъпват в локвите. Аз  в най-
малката, адецата в най-големите,защото те са ми деца. 
През зимата всичките деца ще могат да се катерят по снежните 
купчини , аз на най-малката, а децата на най- големите, защото те са 
ми деца. 
През пролетта всички деца ще си имат балони, аз най-малкият ,а 
децата най-големите, защото те са ми деца. 
През лятото всички деца ще ядат сладолед, аз най-малкият, а децата 
най-големите, защото те са ми деца. 
Така ще бъде ,защото ако аз имам най-големият балон и повече 
сладолед какъв татко ще бъда, ако не давам на децата си повече. 
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